
1. Che percezione hai dell’organizzazione della scuola in generale?

5 risposte

2. Ritieni che il Dirigente Scolastico comunichi in maniera efficace gli
obiettivi della scuola, riconosca l’impegno del personale e lo incoraggi ai
fini del miglioramento continuo?

5 risposte
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3. Ritieni che il DSGA gestisca il suo ruolo con efficienza ed efficacia?

5 risposte

4. Ritieni che il Dirigente Scolastico e DSGA siano disponibili ad
ascoltare le problematiche e le proposte del personale?

5 risposte

5. Ritieni che la dirigenza promuova un clima positivo, favorevole al
dialogo e alla collaborazione tra tutto il personale?

5 risposte
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6. Ritieni che lo staff dirigenziale supporti adeguatamente il personale
e contribuisca a creare un clima di lavoro positivo?

5 risposte

7. Ritieni che ci sia comunicazione tra le diverse componenti
(dirigente, docenti, personale di segreteria, collaboratori scolastici)?

5 risposte

8. Ritieni che le informazioni presenti sul sito della scuola siano chiare
e rispondenti alle tue esigenze?

5 risposte
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9. Con che frequenza utilizzi il sito della scuola?

5 risposte

10. Ritieni che la circolazione delle informazioni all’interno dell’Istituto
sia puntuale ed efficace?

5 risposte

11. Ritieni che i rapporti con i colleghi siano improntati al rispetto e alla
collaborazione?

5 risposte
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12. Ritieni che i rapporti con i docenti siano collaborativi?

5 risposte

13. Ritieni che i rapporti con l’utenza (alunni e famiglie) siano rispettosi
e collaborativi?

5 risposte

14. Ti senti adeguatamente coinvolto nell’organizzazione della scuola e
motivato a svolgere il tuo lavoro?

5 risposte
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15. Ritieni che la distribuzione dei compiti e delle responsabilità ti
consenta di valorizzarti a livello professionale?

5 risposte

16. Pensi che l’attribuzione degli incarichi e delle responsabilità sia fatta
in modo trasparente in base alle competenze di ognuno?

5 risposte

17. Ritieni che vi sia attenzione per le problematiche relative alla
sicurezza sul luogo di lavoro?

5 risposte
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18. Ritieni che le attrezzature e le strumentazioni a disposizioni siano
adeguate al tuo lavoro?

5 risposte

19. Ritieni che le dotazioni per la sicurezza e l’emergenza siano
adeguate?

5 risposte

20. Ritieni che la scuola tenga conto adeguatamente delle tue esigenze
di formazione e di aggiornamento?

5 risposte
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